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NOTULEN  
ONDERWERP| Notulen Algemene Leden Vergadering  

VERGADERDATUM| 12-01-2026 

LOCATIE| BBC 

TIJD| 20:00 – 22:00 uur 

AANWEZIG|  Bestuur en leden 

1. Opening 
De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen welkom. Presentatie van de agenda. 
De secretaris heeft vastgesteld dat er 39 leden aanwezig zijn. 

2. Vaststelling notulen ALV 13 januari 2025 
De notulen zijn eerder gepubliceerd. Er liggen printexemplaren op tafels. De vergadering 
heeft ruim de tijd gekregen de notulen te bestuderen en eventuele op- en/of 
aanmerkingen aan de secretaris door te geven. Er zijn geen op- en/of aanmerkingen 
binnengekomen. 
 
De vergadering keurt de notulen goed, waarna deze worden vastgesteld met dank 
aan de notulist.  

3. Ingezonden stukken 
Er zijn geen ingezonden stukken ontvangen  

4. Jaarverslag secretaris 

➢ Normen en waarden commissie.  

▪ Seizoen ‘24/’25, 25 zaken behandeld. Daaruit zijn er 9 gesprekken gevoerd, 11 zaken 
actie via K.N.V.B. en 1 zaak onderling opgelost. Er zijn 5 meldingen naar de normen 
en waarden commissies van tegenpartij gestuurd.  

▪ Registratie via de K.N.V.B. bestaan o.a. uit agressie, taalgebruik/schelden, 
vernielingen, overschrijdend gedrag, bedreiging, discriminatie en ernstig gemeen 
spel.  

▪ Ten opzichte van vorig seizoen zien we binnen s.v. Unitas '59 een lichte afname in 
agressie, discriminatie en ernstig gemeen spel. Vanuit tegenpartijen ervaren we een 
lichte toename, tegenpartijen zijn hierover ingelicht.  

  

CONTACTPERSOON| Sven van der Kaden   

   

EMAIL| secretaris@unitas59.nl  
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➢ Tuchtzaken 

▪ In het totaal zijn aan leden van onze vereniging, in de eerste seizoenshelft, 28 
wedstrijden schorsing en 2 wedstrijden functieontzegging (staf) opgelegd en zijn er 
ruim € 2.000,00 aan boetes opgelegd. De boetes zijn doorbelast naar de betrokken 
door de penningmeester. Eén keer is er door te tuchtcommissie preventief 
ingegrepen wat een boete van ca. € 900,00 en functie ontzeggingen heeft 
voorkomen.  

▪ Ook hier een veranderende moraal! 
In enkele gevallen zijn er scheidsrechters bedreigd. Meestal door trainers of ouders 
van tegenstanders. In de meeste gevallen zijn de scheidsrechters jeugdleden van de 
vereniging. Bedreigingen en buitensporige commentaren hebben een zeer grote 
invloed op deze vaak nog jonge meiden en jongens. De scheidsrechterscommissie 
zorgt voor een actieve begeleiding. 

➢ VOG verklaringen:  

▪ Sportverenigingen hebben de plicht om maatregelen te nemen die 
grensoverschrijdend gedrag kunnen voorkomen. 

▪ De VOG is daarmee een belangrijk onderdeel van het preventie- en integriteitsbeleid 

▪ Een VOG geeft meer zekerheid over het verleden van bijvoorbeeld (nieuwe) trainers, 
leiders of verzorgers. 

▪ Hiermee wordt een bijdrage geleverd aan de veiligheid van kwetsbare groepen in de 
samenleving. 

▪ 131 trainers/leiders in de groepen JO7 t/m JO19 (incl. de dames).  

▪ 119 VOG verklaringen geregistreerd 

▪ Doorlopend proces 
 

➢ Vertouwenspersonen: 

▪ s.v. Unitas ’59 heeft twee vertrouwenspersonen, te vinden op de website - 
https://www.unitas59.nl/1254/contact-vertrouwenspersoon/  

Afgelopen seizoen 4 zaken in behandeling, geen ondersteuning van het bestuur gevraagd. I.v.m. 
vertrouwelijkheid geen verdere toelichtingen. 

  

https://www.unitas59.nl/1254/contact-vertrouwenspersoon/
https://www.unitas59.nl/1254/contact-vertrouwenspersoon/
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➢ s.v. Unitas’59 ontvangt officiële 4 V’s-Erkenning.  
Met deze erkenning behoort Unitas ’59 tot een selecte groep Eindhovense 
sportverenigingen die aantoonbaar werk maken van sociale veiligheid. De 4 V’s staan 
voor: 

▪ Verenigingsbrede gedragscode – duidelijke afspraken over gewenst gedrag binnen de 
club. 

▪ Verklaring Omtrent het Gedrag (VOG) – voor trainers, begeleiders en andere 
vrijwilligers 

▪ Vertrouwenscontactpersoon (VCP) – een aanspreekpunt voor vragen of meldingen 
rondom sociale veiligheid 

▪ Vakkundige trainer-coaches – opgeleide en begeleide trainers die zorgen voor een 
veilig sportklimaat. 

5. Financieel Jaarverslag & verslag kascontrolecommissie 

➢ Financieel jaarverslag: 

▪ Jaarcijfers 2024/2025 zijn gepresenteerd. Resultaten tussen inkomsten uit kantine, 
sponsoring en subsidies tegenover de som der kosten zijn positief ondanks hogere 
kosten, hogere huur, stijgende energie kosten, investeringen in trainers. 

▪ Focus houden op kostenbeheersing. 

▪ Sterke kantine en sponsor opbrengsten. 

▪ Unitas ’59 is een financieel gezonde vereniging. We beschikken over voldoende 
reserves en liquiditeiten, sterke buffer voor de toekomst. Goede basis voor onze 
sportieve ambities. 

➢ Verslag kascontrolecommissie: 

▪ De kascontrolecommissie waren persoonlijk aanwezig. Het positieve verslag van de 
onafhankelijke kascontrolecommissie omtrent de financiële gezondheid van de 
vereniging is ten overstaan van de Algemene ledenvergadering voorgelezen door de 
penningmeester. De belangrijkste conclusies zijn; 

• De commissie stelt vast dat de boekhouding op een overzichtelijke en 
nauwkeurige wijze is bijgehouden door de penningmeester. 

• De administratie stemt volledig overeen met de gepresenteerde jaarcijfers.  

• Liquiditeit en solvabiliteit van s.v. Unitas '59 zijn uitstekend 
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Alles overwegende leidt het onderzoek van de jaarrekening de kascommissie tot de conclusie 
dat de penningmeester décharge verleend kan worden door de ledenvergadering. Tevens 
complimenteren wij het bestuur en de accountant met de mate waarin de inkomsten en 
uitgaven onder controle zijn. 

De kascommissie wordt door de voorzitter bedankt voor haar inzet.  
 
De ALV gaat akkoord met de jaarrekening seizoen 2024/2025, de begroting 2025/2026 en 
met het besluit dat de winst wordt toegevoegd aan de algemene reserve. Verder heeft de 
ALV decharge verleend aan de penningmeester.  
 

➢ Verkiezing kascontrolecommissie: 

▪ Erik Hendriksen en Alger Visser hebben zich beschikbaar gesteld voor de kascontrole 
commissie met ingang van seizoen 2024-2025. 

▪ Het verzoek aan de ALV om de heren officieel te benoemen is unaniem aangenomen.  

➢ Overige mededelingen: 

▪ Begrotingsmoraal: alle voetbal gerelateerde zaken betalen vanuit de contributie.  

▪ Contributie is was voor seizoen 2024/2025 verhoogd met 7%. Voor de continuïteit 
had de contributie met 15% verhoogd dienen te worden, de vereniging heeft toen het 
verschil bijgedragen. De contributie voor seizoen 2025-2026 is niet verhoogd. Het 
voorstel om de contributie te verhogen voor seizoen 2026-2027 met 10% is met een 
meerderheid aangenomen.  

▪ Toestemming aan de ALV wordt gevraagd voor Goedkeuring om contributie elk jaar te 
kunnen verhogen met de Consumenten Prijs Index volgens CBS. De ALV gaat 
hiermee akkoord mits noodzakelijk en op basis van CPI voorgaand jaar. Indien een 
verhoging niet toereikend is zal opnieuw toestemming gevraagd moeten worden aan 
de ALV. Een meerderheid is akkoord met de indexering.  

▪ De doelstelling is een marktconforme contributie.  
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6. Mededelingen portefuillehouders 

➢ Mededelingen voetbalzaken jeugd: 

▪ Meisjes Mo17 Als 1e meisjesteam binnen s.v. Unitas '59 najaars kampioen 

▪ Algemene groei binnen s.v. Unitas '59 van meidenvoetbal zet door 

▪ Pilot samenwerking tussen Balans Medisch Centrum (BMC) en s.v. Unitas '59 om de 
jeugdafdeling meer mee te nemen in het beheren van opbouw lichaam vaneen kind 
en de belasting. Elke maandag is BMC aanwezig.  

▪ Toernooien: Samenwerking met DVS, FCE en Nuenen om jeugdtoernooien te 
organiseren.  

▪ Nieuwe en startende trainers zijn aan het begin van het seizoen welkom geheten met 
een leerzame avond in samenwerking met de KNVB. 20 trainers aanwezig over 2 
avonden. ( te weinig voor een club als Unitas 59). 

▪ 9 trainers volgden VC-1, 15 trainers de Aftrapmodule 2024-2025 en 3 trainers gestart 
met VC-2 Youth. 

▪ Scouting onder leiding van Peter de Winne verdere ontwikkeling doorgemaakt. 
Eenduidig observatieformat geïntroduceerd voor brede spelersmonitoring. Gerard 
Rijkers toegevoegd aan scouting.  

▪ De Unitas Voetbal Opleiding is in seizoen 2024-2025 afgesloten met ongeveer 50 
leden. In seizoen 2025-2026 gestart op moment van de ALV ongeveer 90 kinderen op 
de UVO waarvan er 75 al in een team van Unitas zitten. Gestart om samen met 
gemeente, COA kinderen mee te laten doen bij de hervatting in maart 2026.  

▪ In september 2025 is de HO weggevallen, de taken zijn door de Technische 
Commissie en Jeugd Coördinatoren en Manager Voetbalzaken met succes ingevuld.  

▪ De Technische Commissie is aangevuld en Manager Voetbalzaken is aangesteld als 
voorzitter. 

▪ Onder leiding van de scheidsrechterscommissie hebben zijn we in het seizoen 2025-
2026 met 14 scheidsrechters begonnen en hebben op dit moment 21 
scheidsrechters die wedstrijden leiden als scheidsrechter of spelbegeleider terwijl er 
vanaf januari 5 scheidsrechters op cursus gaan. 

▪ In januari van start met een pilot om spelers van de JO15 als spelbegeleider in te 
zetten bij de JO10. Met deze pilot willen we  proberen om de spelers te werven als 
scheidsrechters en anderzijds ook de spelers meer begrip te laten opbrengen voor 
een scheidsrechter. Dit willen we in de toekomst uitbreiden tot en met de JO19 en 
ook naar de senioren. Bij diverse andere verenigingen is dit zelfs als verplicht. 
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▪ De scheidsrechterscommissie wil ervoor zorgen dat de wedstrijden in een sportieve 
maar ook veilige sfeer verlopen, maar daarbij is ook een rol weggelegd voor de 
begeleiding van de teams van s.v. Unitas’59. We zullen zeker onze scheidsrechters 
vanaf de leeftijd van 13 jaar in bescherming moeten nemen. Ze zullen zeker fouten 
maken, maar zij staan er wel, en houden zich goed staande. 

➢ Mededelingen voetbalzaken senioren: 

▪ Seizoen 2024/2025 

•  1e team tot het einde bovenin meegedaan om promotie 

• Kampioenschap en promotie 2e naar de 1e klasse 

• 7e Kampioen en 5e, 6e en 10e meegestreden om kampioenschap 

• Overgang jeugd (JO19 2e jaars) naar senioren = moeizaam  

▪ Seizoen 2025/2026 

• 1e en 2e hebben het zwaar en staan onderaan. 

• Koen van der Heijden gaat s.v. Unitas '59 einde seizoen verlaten, ook trainer 2e 
(Danny Kaniz) stopt 

• Noud ter Linde is aangetrokken als manager voetbalzaken.  

• Nyron Wau aangesteld als nieuwe hoofdtrainer vanaf start volgend seizoen 

• O23-1 kampioen fase 1 (niet-selectie) 

• SENIOREN Nu totaal 19 TEAMS (+1); 14 Heren (incl. o23) en op vrijdag 2 teams 
45+, 2 team 35+ en 1 TEAM 18+ 

➢ Ledenadministratie: 

▪ Ledenaantal 1510 waarvan 94 leden dames/meisjes 

▪ Niet Spelende Leden & actief Niet Spelende Leden 262 

▪ Oldstars 17 leden 

▪ Kaderkosten 101 leden 

▪ Stichting leergeld 41 leden 

▪ Wachtlijst 255 leden 

▪ Ereleden 2 
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➢ Sponsoring & ontwikkelingen: 

▪ Sponsorcommissie (Paul Liefting & Roy Winters) 

▪ 100 sponsoren 

▪ CRM sponsorsoftware aangeschaft  

▪ Voor een belavond Vriendenloterij worden vrijwilligers gevraagd.  

➢ Sportpark 

▪ 2 nieuwe kunstgrasvelden in gebruik 

▪ Er komt Cricket op ons sportpark samen met de ASML cricket association en United 
Cricket Club Eindhoven (UCCE).  

▪ In de periode wanneer er geen Cricket wordt gespeeld kan s.v. Unitas '59 gebruik 
maken van deze velden.  

▪ Het voormalige clubgebouw van Nieuw Woensel wordt door s.v. Unitas '59 gehuurd 
en gezamenlijk gebruikt met United Cricket Club Eindhoven. 

➢ Beleidsplan 

▪ Er wordt gewerkt aan een nieuw beleidsplan 2025-2030. Bestuur en verschillende 
stakeholders betrokken. Wordt in separate ledenvergadering gepresenteerd en 
geaccordeerd. 

➢ Club van 75: 

▪ De Club van 75 heeft een record aantal deelnemers, jaarlijks worden en 
bestedingsdoelen bepaald waaraan wordt bijgedragen. Als lid van de club van 75 
krijg je naamsvermelding in het clubhuis en op de website. Inschrijfformulieren en 
voorwaarden beschikbaar via de voorzitter Club van 75.  

➢ Nevenactiviteiten: 

▪ Clubavonden bij 7x7 voetbal 

▪  Sinterklaas  

▪  Kerstkienen 

▪  Kerstparty  

▪  Weekske Vurraf 

▪  Halloween  

▪  MTB fietstocht “als het licht uit gaat”  
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8. Aan- en aftredende bestuursleden. 
Er zijn geen herkiesbare bestuursleden.  
Er zijn geen aftredende bestuursleden.  

9. Rondvraag, wat verder nog ter tafel komt. 
Beleid inzake O-23 A categorie. Wordt dit onderzocht? 
Antw: Haalbaarheid O-23 A categorie wordt opnieuw bekeken. 
Zijn alle afzonderlijke reglementen in evenwicht met het beleidsplan? 
Antw: Alle huidige reglementen zullen worden beoordeeld. 
Wat zijn de plannen voor het huidige speeltuintje?  
Antw: Is in offertestadium, moet nog besluit over komen in bestuursvergadering. 
Vernieuwen scorebord? 
Antw: Doelstelling volgend seizoen voltooid 
Geadviseerd vanuit RvA is om de mogelijkheid tot een tevredenheid enquête te onderzoeken 
Een commissie zal opnieuw kijken naar het kleding beleid.  

10. Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering. De aanwezige leden worden bedankt voor hun 
aanwezigheid en inbreng. Iedereen wordt uitgenodigd voor een drankje aan de bar. 


